

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

Új
» **Kemenesalja**

XXXV. ÉVFOLYAM 14. SZÁM (791)

2023. szeptember 22.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA





Kiss Csaba

víz-, gáz-, központifűtés
és klímaszerelő

Tel: 06 70 598 8080

Víz-, gáz-, központifűtés-
kiépítés, teljeskörű karbantartás.

Klíma és hőszivattyú telepítés,
szerelés és karbantartás.

IMMERGAS

Midea

RIELLO

TECHNORGÁZ

GREE

hajdu

BWT

FA - GYULA

FA-GYULA Faáru Bolt

Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

Laminált padló AKCIÓ!

FA-GYULA BARKÁCSBOLTJÁBAN!

8 mm-s Szürke tölgy:	5200 Ft/m ² helyett 4200 Ft/m ²
7 mm-s Exkluzív sötét tölgy:	4290 Ft/m ²
8 mm-s Oregon:	4950 Ft/m ²
8 mm-s Széplia:	4950 Ft/m ²
7 mm-s Canyon:	4580 Ft/m ²

Akció időtartama: 2023. 09.16-tól 09.30-ig

Több száz m²-es készlettel várjuk Kedves Vásárlóinkat! Ajándék a szögölés és az alátét fólia!

**Impregnált Bramac lécs
verhetetlen áron!
3 m-es 200 Ft/fm
4 és 5 m-es 250 Ft/fm**

**Fenyő DESZKA érkezett
VEGYES MÉRETBEN
rendkívüli áron!
129.500 Ft/m³**

Kiszállítást is vállalunk! Árunk a készlet erejéig érvényesek!

FA - GYULA

FA-GYULA FATELEP

Celldömölk-Izsákfa Bokodpuszta

Tel: 95-420-543; Mobil: 30-5291892

Tűzifát a Fa-Gyula Fatelepről!

Akác, cser tűzifa kapható!

Rendelhető kugliban vagy hasitva.

Kiszállítást vállalunk!

Szédeszka folyamatosan rendelhető!

**RENDELÉSÉT, AJÁNLATKÉRÉSÉT
CELLI ÜZLETÜNBE IS BEHOZHATJA!**

EUTR: AA3281093

Rocky Dilly Rock & Roll

Akrobatikus Rock&Roll
tanfolyamot indít



érdeklődni: Koszógovits Norbert
06 30 86 49 611
koszynorbi@freemail.hu

hely:

idő:

www.rockydilly.hu

FELHÍVÁS

A Celldömölkli Média Nonprofit Közhasznú Kft. **hirdetésszervező munkatársat keres** az Új Kemenesalja újság és a Tv-Cell televízió hirdetésszervezői feladatainak ellátására. A részletekről érdeklődni a média ügyvezetőjénél lehet az alábbi telefonszámon: 06-70/339-2126.

TÁRSASTÁNC TANFOLYAM

2023. október 6-án (pénteken) 18 órától
társastánc tanfolyam indul
(samba, rumba, cha-cha-cha, slowfox, quickstep, tangó, country, bécsi keringő)
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban.

Tánc tanár: Novák Tamás

Párok jelentkezését várjuk!

„Máriát dicsérni hívek, jöjjetek!”

Minden év szeptemberében zarándokok százai látogatnak el az ország egyik legjelentősebb búcsújáró helyére, hogy a helyi katolikus hívekkel együtt ünnepeljék Jézus Krisztus édesanyját. A Boldogságos Szűz Mária tiszteletére szervezett főbúcsúra idén szeptember 9-én és 10-én várták a híveket gazdag lelki programmal.

Celldömölk vallási életének kiemelkedő eseménye az évről-évre megrendezett Kismáriacelli főbúcsú,

mely idén is két napon keresztül biztosított lelki feltöltődést az ideérkezőknek és helyieknek egyaránt. Az első nap délutánján a városunkba érkezett zarándokok szeretetteljes fogadására került sor. Az este hat órai körmenettel záruló ünnepi szentmisét *Óra Krisztián*, a sárvári Szent László Katolikus Általános Iskola iskolalelkésze mutatta be. A hagyományoknak megfelelően idén is a búcsúi program részét képezte a Sárvári Vonósok kellemes dallamokkal fűszerezett hangversenye, ami

után szentségimádásra, az ifjúság és családok szentórájára került sor a celldömölki ifjúsági énekkar közreműködésével. Az éjjeli szentmisét megelőzően egyéni szentségimádásra volt lehetőség, éjjel egy órától pedig rózsafüzér imádságon vehettek részt a hívek. A hajnali órákban egyéni és közösségi imádságra nyújtott lehetőséget a kegytemplom, reggel hét órakor keresztútra várták a búcsúi események résztvevőit.

A vasárnap reggeli szentmisét követően tíz órakor került sor az ünnepi búcsúi nagymisére *Fekete Szabolcs Benedek*, a Szombathelyi Egyházmegye segédpüspökének celebrálásával. A búcsúi nagymise körmenettel zárult, kora délután pedig a celliek elbúcsúztatták zarándoktestvéreiket a jövő évi viszontlátás reményében.

Napi ima Kiscell Kedves Anyjához:
Urunk, Istenünk, Te megdicsőítetted Fiaid Édesanyját, ezt a celli szentélyt pedig áldással halmozod el. A Boldogságos Szűz Mária közbenjárására szabadíts meg a fenyegető földi veszedelmektől, hogy kegyelmeddel eljussunk az örök boldogságra. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiaid által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten, mindörökön-örökké. Amen

»REINER ANITA



Szüreti hangulat és csillagászat a Szív Pincénél

Idén is megrendezte szüreti rendezvényét a Kemenes Vulkán Park csapata. Szeptember 16-án hagyományos szüreti programmal és egyéb kísérő programelemekkel várták látogatóikat, melyhez a helyszínt ez alkalommal a Szív Pince és környezete biztosította.

„Ősszel érik babám a fekete szőlő...”. Az ismert népdal szavai mindnyájunk fülében ismerősen csengenek. A szeptemberi időszak az egyik legszínesebbnek mondható az év folyamán. A fák lombjai sárga és barna színekbe öltöznek, és az első hideg fuvallatok megérkezésével elkezdődik a híres-neves sághegyi szőlő szüretelése is. Városunkban nagy hagyománya van a szüreti rendezvényeknek, melyek sorát már évek óta tekintélyes számú program gazdagítja a Szüreti Napok hétvégéjén. Ezek sorába kapcsolódott be az elmúlt évek során a Kemenes Vulkán Park,

mely idén is megszervezte szüreti programját. A kellemes őszi délutánnak ez alkalommal Celldömölk legújabb turisztikai eleme, a Ság hegyi Szív Pince szolgált helyszínül. Az intézmény munkatársai színes programkínálattal várták az érdeklődőket, melyek során felnőttek és gyermekek egyaránt megtalálhatták a nekik tetsző elfoglaltságot. A délután folyamán a szüreti hagyományokat elevenítették fel, így látványos szőlőprézés és mustkóstolás is várta a látogatókat. A helyben préselt, friss must elfogyasztása mellett kézműveskedés és társasjátékozás is várta a vendégeket. A programkínálatot tovább színesítve, a Vulkán-szürethez csatlakozva a Pápai Csillagászati Klub csillagászati rendezvényt tartott a Szív Pincénél. Az érdeklődők napfoltokat, csillagokat kereshettek az égen, megcsodálhatták a csillagos égboltot is. Ezenkívül csillagászával kapcsolatos játékok, rejtvények és

egyéb érdekességek is várták az érdeklődőket a gyerekektől az idősebb korosztályig egyaránt.

»NOVÁK FANNI



Közmeghallgatás és képviselő-testületi ülés

Közmeghallgatás, emlékezés, köszöntés után a zárt szakaszban tíz, a nyílt szakaszban huszonkettő napirendi pontot tárgyalt meg a képviselő-testület szeptember 13-i ülésén. A közbiztonság helyzetéről is tájékoztatást kaptak a képviselők.

A nyári időszakban *Fehér László* polgármester öt alkalommal hívta össze a képviselő-testületet rendkívüli ülésre, melyeken egyebek között döntöttek a térfigyelő kamerarendszer bővítéséről, kisebb intézményi fejlesztésekről, az önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat benyújtásáról, a Vas-paripán a vulkánhoz projekttel kapcsolatos kérdésekről, az Alsósági Tagóvoda fejlesztéséről, valamint a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdő energetikai korszerűsítésére vonatkozó pályázatról.

A szeptember 13-i soros ülés kezdetén egyperces néma felállással emlékeztek a nyáron elhunyt Pócze Istvánné egykori önkormányzati képviselőre, aki 1998 és 2006 között két cikluson át volt az önkormányzati képviselő-testület tagja, valamint tisztelgtek a Celldömölki Rendőrkapitányság 2012. január és 2020. februárja közötti időszak kapitánya, dr. Palkó Andrea emléke előtt. Az ülésen elismeréseket adtak át azon személyek számára, akik az augusztus 20-i kitüntetés-átadó ünnepségen nem tudtak részt venni: Celldömölk Városért Erdemérem kitüntetésben részesült Küllei Katalin pedagógus és Németh Csaba autóbusszofőr.

A napirendi pontok tárgyalását délután három órakor zárt ülésen kezdte meg a várost vezető grémium, a zárt szakaszban településképi bejelentésekkel és ingatlanokat érintő kérdésekkel foglalkoztak. A nyílt ülés első napirendi pontjaként a Celldömölki Rendőrkapitányság illetékességi területének 2022. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről hallgatott meg beszámolót a képviselő-testület és az ülésen résztvevők.

Az írásos beszámolót – mely a város honlapján olvasható – kiegészítve *dr. Nagy Ákos* rendőr alezredes, a Celldömölki Rendőrkapitányság vezetője elmondta, hogy bár 2022-ben az előző évhez képest fél százalékkal csökkent a bűncselekmények száma, 2018-hoz képest 28,6%-os emelkedést mutat. Nagy hangsúlyt helyeznek a megelőző tevékenységre, így például a városban közlekedők is folyamatosan észlelik a baleset megelőző intézkedéseket, elle-



nőzéseket, melyektől a sérüléssel járó esetek számának 29,6%-os csökkenése következett be. A városi térfigyelő kamerarendszer folyamatos bővítése segíti az ellenőrzéseket, valamint több ponton folytatnak sebességméréseket, ezt a jövőben tovább bővíteni szeretnék.

Hangsúlyozta, hogy több bejelentés is érkezett a szórakozóhelyek működésével, a közterületi hangoskodással kapcsolatban, azonban a panaszok egy része volt csak megalapozott, több olyan eset, amely a lakosságot zavarja, nem ütközik törvénybe. A törvénybe ütköző eseteknél eljárást kezdeményeztek.

A rendőrségi beszámolóval kapcsolatban a közmeghallgatásra érkezett lakosok is kérdéseket vetettek fel, így például a járdára való parkolással, illetve a járdán való kerékpározással kapcsolatban. Többen is említették a Sági utcán éjszakai gyorsajtókat, akiket szintén ellenőriznek, több esetben a gépkocsik rendszámát levették.

Az ülésen részt vett *dr. Táncai Tibor* rendőr ezredes, megyei rendőrkapitány-helyettes, aki kiemelte, hogy Celldömölk megyei szinten is talán a legkevésbé fertőzött terület, ami köszönhető a dr. Nagy Ákos vezette rendőrkapitányság munkájának, egyúttal megköszönte a városvezetés és a város együttműködését.

A közmeghallgatásba átforduló testületi ülésen többen hozzászóltak, kérdéseket vetettek fel. Így például az Április utca tisztasági állapotáról, az ottani lakások helyzetéről, észrevételeket tettek a városon átmenő útszakasz állami felújításával kapcsolatban, a csapadékvíz-elvezetés hibáiról. Jelezték, hogy a bankok helyezhetnének ki bankautomatát Alsóságra, illetve szintén Alsóságra vonatkozóan jelezték, hogy a főúton kevés a gyalogátkelőhely.

Mint már megittuk, megkezdődött az

Alsósági Tagóvoda felújítása a szomszédos épület bontásával, ami miatt az óvodások a nevelési évet már a Vörösmarty Utcai Tagóvodában kezdték meg. Az óvodások a bejárást helyijáratással oldják meg. Gáspárné Káldi Krisztina tagóvoda-vezető kérésére a képviselő-testület megszavazta, hogy csütörtöki napokon a menetrend szerinti járat mellé reggel plusz egy járatot iktassanak be az óvodások számára.

Az ülésen a képviselő-testület elfogadta a polgármester beszámolóját a Celldömölk és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsában és a Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsában végzett munkájáról, valamint a Soltis Lajos Színház elmúlt évi tevékenységéről szóló beszámolót is elfogadták.

Megtárgyalták Celldömölk Város Önkormányzata és az intézmények első hét havi bevételeinek és kiadásainak adatait, a teljesítési mutatókat. Határozatot hoztak arról, hogy egymillió forintot biztosítanak az egykori zeneiskola, a József Attila utca 3. szám alatti épületbe tervezett helytörténeti kiállítás működéséhez a Celldömölk és Kemenesalja Honismereti és Kulturális Egyesület számára.

Díjmentes közterület-használattal járultak hozzá az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. közterületi házhoz menő lovtalanításához, amelynek időpontjai – október 14., 21. és 28. – részletesen megtalálhatóak lapszámunkban. Hozzájárulást adtak a Nemesdömölki utcában végzendő szennyvízcsatorna-bekötések és villamosenergia-ellátás biztosítása, és egy pityervári ingatlanal kapcsolatos villamosenergia-ellátás biztosítása kérdésében is. »ÜK

„Nincs fogyatékoságom, más képességem van.”

– Art fesztiválon a celldömölkiek –

A Népjóléti Szolgálat Támogató Szolgálata évek óta vesz részt a 'Fogyatékosággal élő emberek és barátai kulturális fesztiválján', különböző műsorszámokkal. Az idei évben is megmérették magukat az eseményen, melynek Balatonfűzfő adott otthont szeptember 9-én.

Robert M. Hensel gondolata - melyet címnek választottam -, pontosan kifejezi mindazt, amit a fogyatékosággal élő emberek tudatosítani szeretnének a társadalomban. Ma már egészen könnyen vetjük rá a „fogyatékos” jelzőt embertársainkra, mintegy stigmatizálva azokat, akiket a normalistól eltérőnek tartunk. De vajon hol is kezdődik a normalitás, és honnan tudhatjuk, ki tartozik ezen kategóriába? Gyermekkorom nagy részében körülvettek olyan emberek, akiket a környezetük fogyatékkal élőként tart számon. Én azonban mindig csak az embert láttam bennük. Az embert, aki ugyanolyan életet szeretne élni, mint mindenki más, aki alkotni szeretne és megmutatni magát. Nem utolsó sorban pedig az embert, tele érzelmmel és szeretettel. Végső soron pedig csakis ez számít, mert az, aki a szeretetre képes, nem nevezhető fogyatékosnak. Képességeik kiemelkedően fejlődhetnek, abban az esetben, ha segítik és támogatják őket. A Népjóléti Szolgálat Támogató Szolgálat

ma már évek óta foglalkozik ezzel, segítséget nyújtva abban, hogy kibontakozhassanak. A 'Fogyatékosággal élő emberek kulturális fesztiválja' - melyet már hagyományos módon több településen is megszerveznek - igazi közösségi élményt nyújthat számukra, kiszakítva őket a monoton hétköznapokból. A rendezvényt megelőző hosszas felkészülésben a szolgálat munkatársai minden eszközzel igyekeznek elérni azt, hogy egyenként a legjobb teljesítményt hozhassák elő gondozottjaikból. Celldömölkön 33 éve alakult meg a Mozgássérültek Helyi Csoportja, mely több ízben megszervezte már városunkban is a fesztivált a városvezetés és a KMKK támogatásával. A szép hagyományt a pandémia szakította meg pár évvel ezelőtt. Idén a Balatonfűzfőn, szeptember 9-én megszervezték Art fesztiválra, -melyet immár 27. alkalommal szerveztek meg- több műsorszámmal is készültek a celldömölkiek. Domonkos Marcell Gergely szavata, valamint az intézmény munkatársai, illetve kliensei által előadott csoportos zenés- táncos jelenet „Osztyaltalálkozó” címmel járult hozzá a színvonalas repertoárhoz. Ez utóbbiban közreműködtek: Bakodi Józsefné, Döbörhegyi Éva, Horváth Milán, Domonkos Marcell Gergely, Györe Hunor, Somogyi István Tibor, Palánky Brigitta, Kovács Etelka Valéria, Novák Mónika, Horváth Adrienn, Varga Orsolya,

Szalay Beáta és Deé Gábor. Kovács Etelka Valéria a Támogató Szolgálat vezetője köszönetét fejezte ki a Népjóléti Szolgálat igazgatója, Nagy Zoltán, valamint a Mozgássérültek Vas Megyei Egyesületének vezetősége irányába, hogy szállításukat busszal biztosították a fesztivál helyszínére. A zsűri - melynek elnöke Oláh Jánosné megyei elnök volt - oklevéllel, valamint ajándékokkal jutalmazta a fellépőket. Holpert Jenőné a Mozgássérültek Helyi Egyesületének titkára reményekkel telve néz a jövőbe, és bízic abban, hogy a későbbiekben városunkban is folytatódhat majd a fesztivál hagyománya.

»NOVÁK FANNI

Válaszvadászatra fel!

Az előző lapszámunkban megjelent feladványra csaknem nyolc megfajtozódott küldte be választát.

Közülük hárman részesülnek díjazásban, akik sorsolás útján kerültek kiválasztásra.

*Holpert Jenőné,
Gersey Zoltán,
Kasza Istvánné.*

A nyerteseknek gratulálunk, nyereményük átvételének módjáról értesítést küldünk.



Tisztelettel tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy lapunk következő száma **2023. október 6-án** jelenik meg.

Beugrottak a paradicsomba

Lezárult a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület idei szabadtéri mozi programsorozata. A kilátogatók ez alkalommal a „Beugró a Paradicsomba” című filmet tekinthették meg a koraőszi estén, szeptember 15-én.

Utolsó eseményéhez érkezett a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület háromalkalmas szabadtéri mozi programsorozata. A szériát lezáró rendezvény helyszíne változatlanul a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár előtti tér volt, ahol Fehér László polgármester, az egyesület vezetője köszöntötte a szép számban helyet foglaló közönséget. A nézők egy igazi hollywoodi kasszasikert, a „Beugró a Paradicsomba” című vígjátékot élvezhették a nagyméretű vásznon. A film tökéletes záróak-

kordja volt a rendezvénynek, melynek keretében a két híres filmszínész, Julia Roberts és George Clooney kalauzolta el a nézőket messzi és varázslatos tájakra, humorral és boldogsággal



fűszerezve. Az egyesület tagjai az elkövetkezendő időszakban sem ténlenkednek: hagyományos idős nap programjuk október 6-án kerül megszervezésre, melyre szeretettel várják a város szépkorú lakosságát!

»NOVÁK FANNI

„Hetvenkedő Hatvanasok”

A fenti címen meghirdetett bűnmegelőzési vetélkedőn mérették meg magukat a Népjelölti Szolgálat I. számú Idősek Klubjának tagjai. Az eseménynek, -melyre hazánk minden vármegyéjének rendőrfőkapitánysága delegált csapatot- Zalaegerszeg adott otthont, szeptember 13-án és 14-én.

Idén húsz csapatot köszönthettek az országos szintű bűnmegelőzési vetélkedőn, melyet 2011- ben hívtak életre. Immár harmadik alkalommal tetszelgett a házigazda szerepében Zalaegerszeg a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács támogatásával megvalósuló rendezvényen. Az idén egy igazán

aktuális téma került az esemény fókuszába, mely nem más volt, mint a biztonságos internethasználat. A 21. század digitális áramlata az idősebb korosztály tagjait is magával sodorta, így kiemelkedően fontos, hogy ők is tisztában legyenek a rájuk leselkedő veszélyekkel. Celldömölköt a Népjelölti Szolgálat I. számú Idősek Klubjának csapata képviselte, akik a „Sághegyi szímatok” csapatnéven indultak el a vetélkedőn. A celli csapatot erősítette: Zámbo Imréné, Ferenczi Istvánné, Varga Sándorné és Horváth Béláné. Felkészülésüket Kuruczné Falusi Tünde, Mesterházy Ágnes, valamint Darabosné Karba Katalin rendőr alezredes segítették.



A csapatot Nagy Zoltán, a Népjelölti Szolgálat igazgatója is elkísérte az eseményre.

»NOVÁK FANNI



Autóklubos gyűlés

A Magyar Autóklub Nyugat-dunántúli Regionális Szervezete Celldömölkön tartotta éves elnökségi- és küldöttgyűlését, szeptember 15-én. A KMKK-ban összegyűlt, három megye résztvevőit Kiss Ambrus regionális elnök köszöntötte, aki említést tett az idei évet érintő celldömölki beruházásról, a júniusban átadott új, modern szerviz- és vizsgapontról. A küldöttgyűlésen megjelenteket Karádi Mihály önkormányzati képviselő, a Városfejlesztési, Költségvetési és Jogi-Ügyrendi Bizottság elnöke is köszöntötte.

»REINER ANITA

Jövő díjban részesült a Soltis színház

A Soltis Lajos Színház rangos elismerést vehetett át a napokban a fővárosi Katona József Színházban. A Színházi Kritikusok Céhének Jövő díját az évadokon átívelő, progresszív, társadalmi értelemben is jelentős munkát végző társulatok vagy személyek, illetve előadások kaphatják meg. A díjat a céhtagok szavazatai alapján 2023-ban a celldömölki Soltis Lajos Színház kapta.

A következőkben a díjátadó gálán elhangzott laudációból idézünk, melyet Ölbei Livia újságíró, színikritikus, a Színházi Kritikusok Céhének tagja vetett papírra:

„A színház olyan, mint a karikás osztor: nagyot lehet vele csattintani. A mondás a vajdasági színész-rendezőt, színházcsinálót, Soltis Lajost (1950–2000) idézi. Az ő nevét viseli a celldömölki színház, amelynek mai társulatában – a folytonosságot jelentő alapító-igazgatón, Nagy Gáboron kívül – már szinte senki nem ismerte Lajost személyesen, és mégis: viszik tovább a Soltis-örökséget. A színházcsinálás bátorságát, a kíváncsiságot, a magas mércét, a munkabírást, az utánpótlás-nevelést, a turnékat határon innen túl, a szakmai táborokat, a fesztiválokat, a folytonos útkeresés és fejlődés igényét – és a közösségi színház ideálját, amely mostanában talán sehol nem vált olyan mértékben mindennapi gyakorlattá, sehol nem teljesedett ki annyira, mint éppen Celldömölkön, a minden értelemben otthonos Soltis Lajos Színházban. A Soltis színház közösségteremtő erő. Vagyis közösségi színház mindenekelőtt abban az értelemben, hogy társulata valódi, az egyént megtartó, a személyiséget és a tehetséget kibontakoztatni képes közösség, amelynek tagjai színházi munkán innen és túl figyelnek egymásra, szoros szövetségben léteznek. Sőt: kicsit a Soltis-közösséghez tartozónak érezhetik magukat mindazok is, akik így vagy úgy – nézőként, támogatóként, drukkerként – a színház vonzásszába kerülnek.

A Soltis Lajos Színház az ezredfordulón Celldömölkön jött létre, elődje a Sitkei Színkör, amely 1980 elején kezdte meg működését Nagy Gábor vezetésével. Közösségi alapon, egyre tudatosabban a színházi értékteremtésre törekedve. A klasszikus falusi amatőr színkörben – amelynek próbáira tanulás, munka után sza-

ladtak a színjátszók – már működött az a vonzás, amely a 90-es években jobbnál jobb színházi szakemberek figyelmét is felkeltette. A kulcsfigura természetesen Soltis Lajos volt, aki egy táborozáson találkozott össze a sitkeiekkel, hogy mindenestül fölforgassa a színházról alkotott elképzeléseiket. Nagy találkozás volt ez: az önmagát gyakran szélkeréknek aposztrofáló, kavillói születésű Soltis Lajos a Sitkei Színkörben ráismert valami tanyaszínházhoz otthonosságra. Első sitkei rendezése, A bor meghozta a színkörnek az országos sikert, a falusi színköri létezés keretei egyre inkább szétfeszültek. Ahogy Lajos – akkor már a színkör művészeti vezetője – mondta: „Fönnáll persze a veszélye annak, hogy az ember megegeti magát – mint Prométheusz vagy Ikarosz -, de hát veszély nélkül a művészlétnek nincs is létjogosultsága. Ha tüzet visz, ha repülni akar – a végeredmény a megegytetés. De ezért van értelme.” A folyamatot – nem sokkal a nagyszerű Tótké-előadás megrendezése után – 2000 novemberében a közúti tragédia akasztotta meg. Soltis Lajos hazafele tartott sitkei kollégáival, amikor a Balaton-parton baleset érte őket. Vétlen sofőrként, ő és két utasa életüket veszítették. Csak Nagy Gábor élte túl, súlyos sérüléseket szenvedett, de már a lábadozás idején belevetette magát a munkába. Ebből a veszteségből, fájdalomból, kétségbeesésből – és dacból született meg a Soltis Lajos Színház. A színkörnek nem volt Sitkén maradása, a celldömölki művelődési központ fogadta be a társulatot. Az első celli években gyakorlatilag újjá kellett építeni a csapatot, a mai harmincas kulcsemberek jobbjára celldömölki gimnazistaként, stúdi-

ósként csatlakoztak a színházhoz – ahol a legtöbbször most is van civil foglalkozása. A színház a szerelem, amire feltették az életüket. Szerelem abban az értelemben is, hogy időközben több színházi házasság kötöttet. Nagy Gábor pedig nem egyszerűen igazgató: ő a társulat – mint nagy család – metaforikus-valóságos apa, sőt nagyapafigurája. Amikor bármi okból, költözés, országváltás vagy pénzügyi gondok miatt elakadni látszott a színház ekhós szekere, vagy csak frissülésre volt szükség, mindig történt valami, ami új energiákkal töltötte meg a társulatot – amely egyébként is vonzza a tehetséges, kreatív embereket. A jelentős, korszakváltó, közösségteremtő Soltis-bemutatók között van (a teljesség igénye nélkül) a 2009-es Álomevők, mely nemcsak nemzetközi sikereket ért el, hanem új perspektívát is nyitott a színháznak. De a társulatot meg- és újrafogalmazó előadások között van a 2017-es Szentivánéji álom is, melynek rendezője Nagy Péter István, generációja figyelemreméltó képviselője – aki diákként szintén a Soltis Lajos Színházban kezdte pályafutását (ahogy több fiatal, diplomás, kőszínházi színész is). Ugyancsak fontos előadások születtek az utóbbi években is Celldömölkön, a lokális és univerzális nézőpont sikeres egyeztetésével. Legújabbban a Május hozott új, erős színt a Soltis-színház kínálatába – amely eredendően is a sokszínűsége alapoz: mozgásszínház, gyerekszínház, népszínmű, misztériumjáték, színházi nevelési előadás, csecsemőszínház; Csehov, Büchner, Rejtő Jenő – és így tovább.”

A Színházi Kritikusok Céhének 2023-as életműdíját a Soltis Lajos Színházhoz is ezer szállal kötődő Ecsedi Erzsébet színművész kapta.

»REINER ANITA



A magyar dráma napján

Szeptember 21-én ünnepeljük a magyar dráma napját. 140 évvel ezelőtt, 1883-ban ezen a napon mutatták be Madách Imre legvitatottabb, de leghíresebb művét, Az ember tragédiáját.

1984-ben az ősbemutató előtti tiszteletből javasolta a Magyar Írószövetség, hogy ünnepeljük rendszeresen a magyar dráma napját. Ekkor adják át a „Szép Ernő-jutalmat” és „Az évad legjobb magyar drámája” díjat is az arra méltóknak, értékelve az addigi alkotó munkát és motiválva a következő évad drámaírását. Írásomban nem is a nagy műről szeretnék megemlékezni, hiszen középiskolában mindenki olvasta, érettségire készülve mélyebben megismerhette.

Dr. Szabó Józsefről, a legnagyobb Madách-gyűjteménnyel rendelkező kutatóról és néhai evangélikus püspökről szeretnék szólni. Erősen kötődik vidékünkhez, a Kemenesaljahoz. Büszkén mondhatjuk el, hogy Alsómesteriben (ma Mesteri) szüle-

tett 1902-ben. A soproni líceumba járva már diákként megfogta figyelmét a tragédia, és megalapozta híressé vált Madách-gyűjteményét. 1926-ban Sopronban végzett a teológiai fakultáson. Szombathelyen avatták lelkésszé, Győrben kezdett szolgálni mint segédlelkész, majd később a győri gyülekezet megválasztott lelkésze lett. 21 év győri szolgálata közben Angliába ment több hónapra, ahol nagyszerűen elsajátította a nyelvet. Irodalmi munkássága igen gazdag: számos fordítás és írás dicséri tollát. Arany János után ő volt az első, aki gondozta a tragédia szövegét. Összegyűjtötte a mű összes hazai és külföldi kiadását. 1964-ben a nagy költő halálának 100. évfordulója alkalmából cikksorozatot jelentetett meg az Evangélikus Életben, Madách születésének 150. évfordulója pedig még inkább inspirálta sajtótevékenységét. Az országos sajtóban is ismert volt már ezekben az években. A közismert Élet és Irodalom, az Új Ember, az Ifjúsági Magazin

riporterei is érdeklődve keresték meg az akkor Balassagyarmaton élő püspököt, kérdezték gazdag és izgalmas gyűjteményéről, kutatói tevékenységéről. Ő gondolhatta az 1972-ben Bálint Endre játékos-naiv ábrázolásaival, egyszerű díszítőmotívumaival megjelenő Az ember tragédiája díszkiadás szövegét is. 1983-ban végre Madách-díjban részesítették a beteg és idős tudóst. 1986-ban hunyt el.

Gyűjteményét Győrben őrzik a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeumban. Születésének 100. évfordulóján, 2002. április 1-jén Mesteriben Ittész János evangélikus püspök domborművet avatott. 2002-ben Balassagyarmat önkormányzata posztumusz díszpolgári címet adományozott a kutatónak. Ott emléktábla és utca is őrzi Dr. Szabó József emlékét. Szülőfalujában 2021 óta a régen iskolaként működő, gyülekezeti termet is magába foglaló épület, -amit jó ideje gyerekek táborhelyeként használ a Celldömölki Evangélikus Egyházközség-, is az ő nevét viseli.

»BINCZE DIÁNA

Szeptember 30. – a magyar népmese napja

Szeptember utolsó napja 2005 óta a magyar népmese napja. A jeles alkalmat, Benedek Elek születésnapját a Magyar Olvasástársaság jelölte ki a népmesék fennmaradásának céljából, és hogy a mesékben élő bölcsesség továbbhagyományozódhasson az új generációkra.

A nap célja, hogy a könyvtárosok, óvónők, pedagógusok és más, mesével foglalkozó szakemberek, valamint a mesészerető gyerekek és felnőttek ezen a napon különönböztetett tisztelettel forduljanak mind a magyar, mind más népek meséi felé. Benedek Elek mindannyiunk mesemondójává vált, pedig nem csupán mesékkel foglalkozott; újságíróként, íróként, országgyűlési képviselőként is megállta a helyét. Nem véletlenül nevezik a magyar gyermekirodalom egyik megteremtőjének. Szívén viselte a felnőtt és gyerekeknek szóló irodalom sorsát is. Foglalkoztatta az ifjúsági irodalom, az iskolai oktatás, a népköltészet, sőt, részben a nevéhez fűződnek olyan, gyerekeknek szóló lapok, mint: Az En Újságom, a Jó

Pajtás vagy a Cimborá. Átdolgozta többek között a Grimm testvérek és az Ezeregyéjszaka meséit is a kisebbek számára, de köszönhetünk neki színdarabokat, regényeket, verseket, s még hosszan folytathatnánk a sort. A gyermekirodalom művelése számára misszió volt. A népmese gyűjtések mellett jelentősek mesefordításai is. 1889-ben gyereklapot indított Pósa Lajossal, Az En Újságom címmel, amely mérföldkőnek számított a magyar ifjúsági lapok történetében, és meghatározta a következő évtizedek idevágó törekvéseit. Benedek Elek mindig fontosnak tartotta, hogy magyar népmesét adjanak a gyermekek kezébe, mert a mese a nép lelkét, örömét, bánatát, mindennapjait tárja a gyermekek elé. A magyar mesevilág páratlan az egész világon, gazdagsága, sokfélesége egyedülálló. Európában például nem ismerik a tündért, hetedhét országot, fanyűvőt, hétfejű sárkányt. Még nyelvtani szinten sem, mert egész egyszerűen nincs rá szavuk. Az ember élete első éveiben tanul a legtöbbet, és ebben a spontán, természetes folyamatban a mese szerepe

felbecsülhetetlen. Hatása van a beszédfejlődésre, képzelőerő alakulására, érzelmi gazdagodásra, szociális kapcsolatok fejlődésére. Sokrétű, gazdag, mély értelmű műalkotás, melyen keresztül a gyermek megtanulja felismerni az események közti összefüggéseket, értelmezni a történeteket, és átlátni az egyszerű emberi kapcsolatokat. Az óvodáskorú kisgyermek élete akkor gazdagodik, ha képzelőereje tágul, intellektusa, kommunikációs készsége fejlődik, képes érzelmeiben eligazodni és problémájára megoldást találni. Ebben nyújtanak támogatást a mesék, melyeket nemcsak az óvodai nevelés során, hanem otthonukban is meg kellene kapni a nyiladozó értelmű kicsiknek. Ma is fontos lenne, hogy rohanó világunkban se múljon el nap mese nélkül, hiszen Lázár Ervint idézve: „A gyermek és a neki mesélő szülő között olyan kapcsolat teremődik, amely nélkül nem érdemes élni, és azt a szülőt, aki nem tudja, milyen fontos ez, rá kellene kényszeríteni arra, hogy meséljen a gyermekének.”

»REINER ANITA

Párhuzamos életpályák: tanár és lelkész – interjú Szomju Tamással –

Lassan egy éve, hogy Szomju Tamás kémia-német nyelv szakos tanárt, másoddiplomás teológus képzésben végzett hallgatót Celldömölkön lelkésszé avatták. Elhívásáról, a felszentelés óta eltelt időről, és a szeptember 24-én kezdődő teremtés hetéről, a teremtésvédelem fontosságáról kérdeztem.



» *Hogyan lesz egy reál tantárgyat tanító tanárból evangélikus lelkész?*
Az, hogy valaki a lelkész hivatást választja, miközben reál tantárgyat tanít vagy természettudománnyal foglalkozik, egyáltalán nem zárja ki egymást. Hiszen éppen a teremtett világ csodái állnak a hivatása fókuszában, és ennek az összefüggéseit próbálja megismerni és megismertetni. Egy hosszú folyamat eredményeként lettem lelkész. Meghatározó volt számomra a 2000-es évek elején a Celldömölki Evangélikus Ifjúsági Körben végzett szolgálat. Az adventi időszakban általános iskolás diákok számára szerveztünk programokat, nyaranta pedig Mesteriben, az egykori iskolaépületben tartottunk táborot hittanos gyermekeknek. Akkor még mint középiskolások, egyetemi és főiskolai hallgatók szerveztük meg körútjainkat a celldömölki evangélikus gyülekezet öt filiájában. Kultúrházakban adtuk elő adventi műsorunkat, ahol a falu közösségét is szeretettel láttuk. Ez meghatározó élmény volt számomra. A pedagógus pályát választottam, német-kémia szakos tanár lettem. Amikor 2018 augusztusában az Evangélikus Hittudományi Egyetem vezetése úgy

döntött, hogy megnyitja kapuit a másoddiplomás lelkészképzés számára, rögtön jelentkeztem, így az első évfolyamban kezdhettem meg a tanulmányaimat 2019-ben.

» *A lelkésszé avatás óta eltelt egy évben miben változott az élete?*

A Vasi Evangélikus Egyházmege beosztott lelkészeként kaptam megbízást Szemerei János püspök úrtól. Azoknak a lelkészeknek segíték, akiknek helyettesítési szolgálatra van szükségük, igehirdetési és kazuális szolgálatokat végzek. Közülük egy év alatt az egyházmege szinte összes gyülekezetébe eljuthattam. A vasárnapi istentiszteletek tartása meghatározó az életemben, július és augusztus hónapokban minden vasárnapra esett egy vagy több vasárnapi szolgálat. Vannak olyan gyülekezetek, ahol három istentisztelet is van, és ha ott helyettesítek, akkor mindhárom elvállalom. Ha a lelkész hosszabb időre szabadságra megy, akkor a temetési szolgálatot is megtartom. Már öt gyermeket megkereszteltem, és egy felnőttkeresztelést is véggeztem.

» *Mindezt hogyan tudja összeegyeztetni a tanári munkával?*

A tanítás hétfőtől péntekig tart. Délutánonként ugyan előfordul olykor egy-egy szolgálat, de az istentiszteletek, gyülekezeti alkalmak szombaton és vasárnap vannak, így elfoglaltságaim könnyen összeegyeztethetők, és nem ütköznek egymással. Főállásban a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnáziumban tanítok. Második éve óraadóként dolgozom a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában, ahol heti rendszerességgel tarthatok reggeli imát.

» *Több felekezet is a teremtés hetét ünnepli szeptember utolsó hetében, idén a következő mottóval: „Áradjon az igazság, mint a víz!” A teremtésvédelem problémakörének van-e bibliai, történelmi alapja, vagy ez a program csak egy, a mai világban felmerülő, környezetszennyezésre és klímaváltozásra reagáló egyházi válasz lenne?*

Már a kezdetektől jelen van a teremtés őrzésének fontossága, hiszen ahogyan a teremtéstörténetben is

olvassuk, Isten azt mondta az embernek, hogy „örizd és műveld”. Idén tizenötödik éve ünnepeljük ökumenikus módon a Teremtés Hetét Magyarországon. Az evangélikus egyház Ararat nevű teremtésvédelmi munkacsoportja és munkája pont ezzel a céllal jött létre, hogy a mi egyházunk is hozzájáruljon a teremtésvédelemhez. Évek óta a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa (MEÖT) megjelentet egy füzetet, ami letölthető az evangélikus egyház honlapjáról is. Ez egy több mint harminc oldalas kiadvány, ami a teremtés hetére minden egyes napra tartalmaz meditációt, illetve imádságot. Ötlettárként is szolgál ez a füzet, hiszen tesztkérdések, gyakorlati ötletek, sőt játékos feladatok is vannak benne, melyek mind-mind a figyelmünk fókuszába irányítják a teremtés csodáját.

» *Mit utasít el és mit szorgalmaz a teremtésvédelem?*

Elutasítja mindazt, ami a környezetet vagy embertársainkat kizsákmányolja, és saját önös érdekből hátrányt okoz mindazoknak, akikkel kapcsolatban vagyunk. A ránk bízott teremtett világot művelnünk kell úgy, hogy minél kevesebb kárt okozunk. Arra vagyunk hivatottak, hogy őrizzük és gondozzuk, nem pedig arra, hogy elpusztítsuk és kiirtsuk ezt az Istentől kapott örökséget. Nemcsak a hívők, hanem a földön élő minden egyes ember tehet ezért. Elsősorban azzal, hogy túlzott fogyasztással nem vásárol többet, mint amire szüksége van. Ha teheti, a legalacsonyabbra csökkentheti a környezetbe kibocsátott szennyező anyagokat, illetve a vegyszerhasználatot is környezet-tudatosabban végezheti. Az energiaválság is rámutatott arra, hogy mennyivel jobban, hatékonyabban lehetne a fűtéssel és az energiával takarékoskodni, és igenis van rá mód, hogy csökkentsük a fogyasztást. Lehetőség van most már a szelektív hulladékgyűjtésre, illetve a kertés házakban a komposztálásra is. Az ember azzal is tudja óvni környezetét, ha a szükséges zöldséget és gyümölcsöt, vagy annak legalább egy részét megtermeli, vagy a városunkban is népszerű piacon a helyi vagy környékbéli östermelőktől vásárolja meg ezeket a termékeket. Ezzel is hozzájárulhatunk teremtett világunk megőrzéséhez.

»BINCZE DIÁNA

Diákvezetők friss erővel

A Berzsényi Dániel Gimnáziumban mindig fontos szerep jutott a gyerekek önszerveződésének, melynek hivatalos formája a diákönkormányzat. Az iskola diákjai, a szülők és az iskola nevelőtestülete együtt dolgozik a sikerért; ebből a diákok is igyekeznek kivenni a maguk módján a részüket. Minden év elején az osztályok képviselői megválasztják a diákönkormányzat elnökét.

A tanévnyitók hangulatát különleges nyüzsgés, a viszontlátás öröme, a várakozás, kíváncsiság feszültsége határozza meg. Új találkozások, ismeretlen tantárgyak, jelentős próbatételek, hagyományos és rendkívüli események várják az iskolák polgárait. A megszokott beszédeken túl üdítő volt hallani Bogdán Dániel tizedikes tanuló gondolatait, amelyben az iskola közösségéről beszélt, kiemelve annak aktivitását, önkéntességét, nyitottságát és összetartását.

A tanév első hetében az idén is megválasztották a tanulók diáktársaik közül az iskolai diákönkormányzat képviselőit. Gimnáziumunkban hagyományosan élénk diákélet zajlik, melyben jelentős szerepe van

a megválasztott diákképviselők kezdeményezőkézségének. Az osztályok delegáltjai új önkormányzati elnököt is választottak az új tanévben Bogdán Dániel (10.B) személyében. Danit már a tanévnyitó ünnepélyen megismerhették az új diákok, hiszen ott elsőként ő köszöntötte társait, különös tekintettel az újonnan belépő 9. osztályosokra:

„Szeretném megígérni nektek, hogy semmitől sem kell tartanotok, hiszen egy nagyon befogadó iskolába jöttetek, egy olyan közösségbe, ahol

kiemelkedő a tanárok és diákok, illetve a diákok egymás közötti kapcsolata. Ha gond van, megoldjuk! Forduljatok hozzánk bizalommal!” Ezzel a néhány szóval a későbbi diákelnök a berzsényis szellemiséget fogalmazta meg. Reméljük, hogy az új tanév folyamán a közös munka jegyében ezeket a gondolatokat szem előtt tartva dolgozhatunk együtt. Gratulálunk az új tisztségviselőknek, jó munkát! Szép eredményeket, sok közös élményt és sikeres tanévet kívánunk minden celldömölki diáknak!

»Berzsényi Dániel Gimnázium



Az éltető méz

Mindennapjaink része, azonban mégsem foglalkozunk vele eleget. A méz pozitív hatásai tudományosan bizonyítottak: közel 70 féle gyógy- és fiziológiai hatással rendelkezik, ám még mindig vannak olyanok, akik nem ismerik rejtett 'kincseit'.

Ki ne emlékezne gyermekkorunk meghatározó szereplőjére, Micimacskóra, aki naponta több bödön mézet is elfogyasztott. Az édes nyalánkságként bemutatott étel azonban jóval több annál, mint ahogy azt a 'Csacsi,

öreg medve' hitte. Az egyik legrégebbi gyógyhatású ételként számontartott méz nemcsak a sejtekre gyakorol jó hatást, de immunerősítő, valamint baktériumölő hatása sem vitatható. Már az ókorban is ismerték gyógyító erejét, valamint nagyanyaink eszköztárában is ez volt az elsődleges ellenszer a betegségekkel szemben. Egy-egy makacsabb megfázásos megbetegedés könnyen kezelhető vele, de kutatások kimutatták azt is, hogy némely esetben még az antibiotikumoknál is hatásosabbnak bizonyul. A mézzel való gyógyítás külön nevet is kapott, mely nem más, mint az apiterápia. Az elnevezés

egy magyar orvostól, Dr. Beck Bódogtól származtatható. A kozmetika is szívesen alkalmazza ezt a sokoldalú anyagot, hiszen a benne található ásványi elemek nyugtatják és frissebbé varázsolják a bőrt. Nem feledhető el konyhaművészetben betöltött szerepe sem: számtalan étel -így sütemények és főételek egyaránt- tartalmaz mézet, mely által különleges ízvilág érhető el minden esetben. Szinte nincs is ma már olyan település, ahol ne lennének helyi méztermelők, akik szabadidejüket az éltető nedű előállítására fordítják. Ezért is nagyon fontos az, hogy vásárlás során körültekintően járjunk el, és támogatva a helyi gazdákat, az ő termékeiket válasszuk a multinacionális vállalatokból kaphatókkal szemben. A Kemenesaljai Méhész Egyesület közel 60 tagot számlál, így Celldömölkön és környékén könnyen hozzájuthatunk a helyi őstermelők által előállított mézhez. Így biztosan tudhatjuk majd, hogy háztartásunkba és asztalunkra hazai termékek kerülnek, mely már önmagában is garantálja a minőséget.

»NOVÁK FANNI



Pályázati felhívás

Az én múzeumom címmel a Celldömölk és Kemenesalja Honismereti és Kulturális Egyesület pályázatot hirdet az általános iskolások számára.

I. Kategória:

leíró fogalmazást készíts arról, hogyan képzeled el a volt zeneiskola épületét /József Attila utca 3./, amikor 10 év múlva idelátogatsz családdal, hogy megnézzétek Kemenesalja dokumentált múltját. Milyenek szeretnéd látni kívül és belül? Légy kis muzeológus, milyen tárgyakat, írásos anyagokat helyeznél el ebben az épületben? /Ha van olyan tárgy otthon, róla fényképet is mellékelhetsz./

II. Kategória:

rajzot készíts arról, hogy a József Attila utca 3. épület 10 év múlva milyen lesz akár kívülről, akár belülről. Belső tereket is meg lehet tervezni.

Határidő: 2023. december 15.

Beküldési cím: az egyesület címére: 9500 Celldömölk József Attila utca 3.

Eredményhirdetés: 2024. január 22.
Az egyesület a pályázókat és felkészítő tanáraikat értékes jutalomban részesíti.

Dédszüleink otthonában címmel a középiskolások részére hirdet pályázatot a Celldömölk és Keme-

nesalja Honismereti és Kulturális Egyesület.

Írj esszét! Az esszében mutasd be a kemenesaljai dolgozók hétköznapi során a dédszüleik milyen munkát, milyen használati eszközökkel végeztek, melyeket ma már nem használnak. Hogy néztek ki, mire használták? /Ha van még, fényképet is lehet mellékelni hozzá. /

Határidő: 2023. december 15.

Beküldési cím: az egyesület címére: 9500 Celldömölk József Attila utca 3.

Eredményhirdetés: 2024. január 22.
Az egyesület a pályázókat és felkészítő tanáraikat értékes jutalomban részesíti.

Tisztelt Olvasók!

A Honismereti Munkaközösség, mely idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját, 2022. április 27-én egyesületet alapított Celldömölk József Attila u. 3. épületében azzal a céllal, hogy ott helytörténeti kiállítóhelyet hozzon létre.

Fontosnak gondoljuk, hogy az utókor számára összegyűjtsük és megőrizzük, majd az érdeklődők számára előadjuk településünk és Kemenesalja múltját és jelenét.

Terveink szerint a helytörténetészek által összegyűjtött tárgyi és írásos emlékeket, dokumentumokat mutatnánk be.

Lehetőségünk nyílna a most működő cégek és üzemek termékeinek kiállítására is, akár időszakos tárlat keretén belül. Emléket szeretnénk állítani városunkban és Kemenesalján született neves embereknek is.

Ehhez azonban a volt zeneiskola épületét a mai kor elvárásainak megfelelő állapotba szeretnénk hozni. Hajdan a Katolikus Legényegylet ifjú szakembereinek összefogásával, odaadó munkájával készült el ez az épület.

Erre a lelkes önfeláldozásra lenne ma is szükség, hogy értékeink ne vesszenek el. Az állagmegóvás érdekében a legidősebb munkák elvégzését egyesületünk tagjai vállalták magukra, de a felújításhoz szakemberekre és anyagokra is szükség van.

Mind az önkormányzat, mind tagjaink anyagi áldozatot is hoztak már

a munkálatok elkezdéséhez. Még központi állami pályázati támogatásra nem számíthatunk, hanem adományokat gyűjthetünk a Bíróság által hivatalosan bejegyzett egyesületünk számlájára. Ezért szeretnénk az Ön támogatását kérni.

Reméljük, hogy egyetért céljainkkal, és Önnek is fontos szülőföldünk emlékeinek dokumentálása, megőrzése és bemutatása.

Amennyiben úgy gondolja, hogy Celldömölk, kedves városunk, és Kemenesalja bemutatóházának felújítását hajlandó támogatni, akár szakértelmével, munkájával, vagy adományával, kérjük, egyesületünknek jelezze 2023. október 31-ig.

Ha sikerül rendbe hozni az épületet, akkor különböző fokozatú támogatóink nevét feltüntetjük az épület falán és igény szerint lehetőséget biztosítunk arra, hogy évente, alkalmanként bensőséges rendezvényeket tudjanak ott üzemeltetni.

Takarékbank számlaszám:
50433821-10004366

Az adományokkal elszámolunk.

Tisztelettel:
Lendvai Istvánné elnök,
Esztergyálos Jenő alelnök,
Brányi Lászlóné titkár,
Hetényi József elnökségi tag,
dr. Lenner Tibor József elnökségi tag



Lakossági tájékoztató - Lomtalanítás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. a következő időpontokban közterületi házhoz menő lomtalanítást végez Celldömölk város közigazgatási területén:

1-es körzet (Azon utcák, ahol a kommunális hulladék szállítása HÉTFŐI napon történik): 2023. október 14. (szombat)

2-es körzet (Azon utcák, ahol a kommunális hulladék szállítása SZERDAI napon történik): 2023. október 21. (szombat)

3-as körzet (Azon utcák, ahol a kommunális hulladék szállítása PÉNTEKI napon történik): 2023. október 28. (szombat)

Felhívjuk a Lakosság figyelmét arra, hogy a kihelyezett lomhulladék mennyisége nem haladhatja meg az 1 m³/háztartás mennyiséget. **Lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok:** a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladó nagydarabos háztartási lomhulladék. Például: kanapé, ágy, ágybetét, szek-

rény, fotel, szék, szőnyeg, kerti bútor stb. A nagyméretű lomokat (pl.: ágy, szekrény, ülőgarnitúra) szétszedett állapotban kell kihelyezni úgy, hogy az kézi erővel könnyen mozgatható legyen. Az elszállításra kerülő lomhulladék kizárólag lakossági eredetű lehet!

Az alábbi hulladékok NEM kerülnek átvételre:

- zöldhulladék (pl.: kerti hulladék, nyesedék),
- szelektív hulladék (pl.: sárga és kék zsákban gyűjthető hulladékok),
- állati tetem,
- gazdálkodói-vállalkozói tevékenységből származó hulladék,
- autóbontásból származó autó alkatrészek (pl.: kárpit, szélvédő, lökhárító stb.),
- építési-bontási hulladék (pl.: mosdókagyló, csempe, WC csésze, ablak, ajtó, üveg, síküveg, tükör stb.)
- szóródó-, lapátos-, zsákos hulladék (pl.: Inert, kommunális),
- személy-, teher-, traktor gumiabroncs,
- veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal szennyezett göngyöleg, perme-tezőszer, maradék festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, az-

- beszt, gyógyszer, fáradt olaj stb.),
- elektronikai hulladék (pl.: selejtes hűtő, televízió, háztartási gép),
- fém hulladék (pl.: hordó, ereszcsonna, drótkerítés, csövek stb.),
- kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, vagy túlméretes hulladék.

A felsorolás nem teljes, csak az általánosan előforduló hulladékokat tartalmazza. A háztartásokban keletkező veszélyes, illetve egyéb, különleges kezelést igénylő hulladékok átvételével kapcsolatban, ajánljuk figyelmükbe az STKH Zöldudvarait (ez környékünkön is működik a Celldömölköt Merseválttal összekötő útszakasz mentén), melyek működéséről honlapjukon tájékozódhatnak. A lomhulladékokat a meghirdetett gyűjtés első napján 6.00-tól, az ingatlanok előtti, szállítójárművel megközelíthető közterületről folyamatosan szállítják el. A hulladék mennyiségétől függően ez akár több napot is igénybe vehet. Egy adott utcában, a már befejezett gyűjtés után kihelyezett lomhulladék nem kerül elszállításra.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy lakókörnyezetünk tisztán tartása érdekében a tájékoztatóban leírtakat betartani szíveskedjenek!

Lakossági tájékoztató - kutak engedélyeztetése

Elkészült a „Vízkiészletvédelmi szempontból kockázatos területek ország-térképe”. Az új kutakra vonatkozó szabályozás alapján nem szükséges az engedélyeztetés lefolytatása azokra a háztartási kutakra vonatkozóan, melyek 2024. január 1-je előtt a létesítéskor hatályos jogszabály előírása ellenére engedély nélkül, vagy engedélytől eltérően kerültek létesítésre. A vízkiészletvédelmi szempontból kockázatosnak minősülő területeken

megtalálható háztartási kutak üzemeltetését, megszüntetését, valamint létesítését előzetesen be kell jelenteni a hatáskörrel rendelkező vízügyi hatóságnál. A mezőgazdasági célú kút vízjogi engedélyt 2024. január 1-jétől a Nemzeti Földügyi Központtól kell kérvényezni, míg a háztartási vízigényt biztosító kutak esetében ezen engedély kiadása a Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörébe tartozik. Nem szükséges az engedély, valamint

a bejelentés abban az esetben, ha a háztartási kút vízkiészletvédelmi szempontból kockázatmentesként meghatározott területen helyezkedik el. Az országterkép elérhető az alábbi linken, melyen keresztül helyrajzi számon alapján is lehetőség van a keresésre: geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/. A kutak engedélyezési eljárásával kapcsolatban felmerülő kérdések esetén, keressék fel az Önkormányzati Hivatal Műszaki Irodáját!

Kutyák veszettség elleni kötelező oltása Celldömölkön

Az oltás minden 3 hónapos életkort meghaladott, egészséges kutya számára évente kötelező!

Az oltásnál szükség van a kutya oltási könyvére, feltétlen kérem elhozni!

Beteg kutya nem oltható, ez esetben az oltást későbbre kell halasztani...

Celldömölk városrészben és Izsákfa városrészben szervezett (összevezetett) oltás NEM LESZ, az oltás, féregtelenítés és a jelölés (chipelés) történhet az állat tartási helyén vagy az állatorvosi rendelőkben! **Alsóságban ez évben szervezett oltás a Bányatelepen:** (a

Nyári Kocsma udvari bejáratánál, a Hegyi utca-Bem József utca sarkán): szeptember 26-án, kedden 08.00 - 10.00 óráig és 15.00 - 17.00 óráig **pótlás:** október 03-án, kedden 08.00 - 10.00 óráig és 15.00 - 17.00 óráig, **a központban:** (a Sági Csárda bejáratánál, a kapuszín alatt): szeptember 27-én, szerdán 08.00 - 10.00 óráig és 15.00 - 17.00 óráig, **pótlás:** október 04-án, szerdán 08.00 - 10.00 óráig és 15.00 - 17.00 óráig **Csak egyedileg megjelölt (mikrochipelt) kutya oltható!**

A meghirdetett oltás alkalmával más-honnan (Celldömölk, Alsóság keleti fele, Izsákfa, stb.) odahozott kutyákat is beoltok! Az oltási díj (féreghajtóval együtt) 7000.- Ft, chipelés díja 6000.- Ft, oltási könyv kiállítása (vagy pótlása) 1000.- Ft. A kedvezmények (kisnyugdíjas, nagycsaládos, stb.) változatlanul érvényesek! Állatorvosi rendelő Celldömölkön: dr Horváth András - TAPMANCS ÁLLATBARÁT RENDELŐ, Celldömölk, Bercsenyi utca 11. tel.: +36-70/319-1885 (telefonügyelet 08-20 óráig), 95/422-234

ÁLLÁS BÖRZE

2023. szeptember 26.
kedd - 8.30 - 12.00

Kemenesaljai Művelődési Központ

CELDÖMÖLKÖN

Helybe jönnek a munkáltatók és több száz betölthető állást kínálnak!

Szolgáltatások a börze ideje alatt:

- tájékoztatás munkaerő-piaci lehetőségekről;
- munkavállalási tanácsadás.

Jöjjön el személyesen, kérdezzen és válogasson!

Egy helyen érdeklődhet a helyi és a környező térségekben működő munkáltatók állás kínálatáról!

www.valtozovilagert.hu szervező: 

Ingyenes beiratkozás
2023. október 3-7.
között új tagoknak!
Megbocsátás hete:
késedelmi díj
elengedése




KÖNYVTURKÁLÓ

Állományból kivont kötetek árusítása jelképes áron,
naponta változó kínálattal az intézmény ruhatárában!
Az Országos Könyvtári Napok programja az október 9-i
héten is folytatódik!





osszefogas.ikszykonyvtarak.hu

Jelentkezz ingyenes felnőttképzéseinkre!

ASZTALOS **CUKRÁSZ** **ÉRETTSÉGI**

06 20/234-4265

www.eotvoscell.hu

Eötvös, a minőségi szakképzés 





IMPRESSZUM

Új
» **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán • HIRDETÉS: ujkemenesalja@celldomolk.hu • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

Ég és föld

Celldömölk – Vasvár 1-2 (0-2)

Celldömölk, 200 néző Vas Vármegeyi I. o. labdarúgó bajnokság 4. forduló 2023. szeptember 9.

Vezette: Talabér Norbert (Kiss Gábor, Szabó Gergő).

Celldömölk: Oswald – Keszei R., Péter, Czinder (Németh 46.p.), Horváth (Berecz 62.p.) – Enyingi, Gaál – Keszei T., Zsoldos P., Marsai (Gábor 70.p.) – Szép. Edző: Takács Gábor.

Vasvár: Kántor – Márton, Vincze, Horváth, Sipos – Péter (Réti 87.p.), Bíró, Elekes (Frigy 92.p.), Czövek – Kónya, Tausz (Pásztor 43.p.). Edző: Sziffer István.

Kiállítva: Kántor György (55.p.).

Góllövők: Németh József (92.p.), illetve Péter Dominik (15.p.) és Márton Balázs (35.p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Vasvár U19 7-2 (2-2) G.: Takács Abel 4, Horváth Levente, Márkus Dániel, Huszár Marcell. A második félidőben bedarálta ellenfelét a celli csapat.

Rum - Celldömölk 1-5 (0-2)

Rum, Halmosi Zoltán Vas Vármegeyi Kupa 3. forduló 2023. szeptember 13.

Vezette: Sály Károly (Elek Tibor, Véges Valentin).

Rum: Lepár – Székely, Horváth T., Kámán, Baranyai (Károly 55.p.) – Varga, Koronczi, Tárkányi (Molnár 51.p.), Rosta – Kalmár, Horváth A.

Celldömölk: Tóth A. (Osvald 60.p.) – Keszei R. Péter, Göntér (Czinder 46.p.), Gábor - Szuh (Enyingi 46.p.) – Berecz, Tóth Z., Büki, Marsai (Zsoldos P.46.p.) – Németh (Szép 60.p.). Edző: Takács Gábor.

Góllövők: Horváth Ádám (89.p.), illetve Marsai Milán 2 (12. és 35.p.), Németh József (55.p.), Czinder Ákos (11-esből 79.p.) és Büki Martin (87.p.).

A negyedik fordulóra 12 csapatra szűkült le a mezőny.

Király SE - Celldömölk 2-1 (1-1)

Szombathely, 100 néző Vas Vármegeyi I. o. labdarúgó bajnokság 5. forduló 2023. szeptember 16.

Vezette: Sebesi Patrik (Erős Botond, Döbrösi Levente).

Király SE: Horváth Alex – Takács, Horváth András, Tóth, Marton (Sipőcz 69.p.) – Kiss (Kudron 69.p.) – Potyi, Németh – Csákvári, Halmosi,

Czöndör (Szabó 25.p.). Edző: Hegyi László.

Celldömölk: Oswald – Gaál (Takács 66.p.), Péter, Enyingi, Horváth – Szuh (Göntér 46.p.), Büki – Keszei T. (Berecz 46.p.), Zsoldos P., Marsai – Németh. Edző: Takács Gábor.

Góllövők: Czöndör Gergő (1.p.) és Szabó Bálint (59.p.), illetve Marsai Milán (17.p.).



Ég és föld között vagyunk több értelmezési síkon is. A bajnokságban az első két forduló győzelmei követően, a sorozatban elszenvedett három vereséggel az élmezőnyből (nevezünk az égből) most már úgy féllábbal a földig ereszkedtünk, konkrétan a tizedik helyre.

Két kettő-egy arányban elvesztett találkozót, a megítélésük mégis ég és föld. Félreértés ne essen, nem a vasvári csapat lebecsülése okán, de a találkozót hozni kellett volna. Hazai pálya, erősebbnek értékelt keret, majdnem egy félidőnyi emberelőny, ráadásul a kapus kiállítását követően az egyik mezőnyjátékos volt kénytelen védeni tartalék kapus híján a vendégeknél. Szóval minden adott volt a három pont megszerzésére, úgy is kezdődött, azaz celli helyzetekkel, pontosabban celli kimaradt helyzetekkel, kézlegyintés, majd a következő. Aztán a következő alkalommal nem a vendég, hanem a hazai kapuban táncolt a labda, majd még egyszer. Innentől és főleg a kiállítás után megismerhettük a Vasvár igazi erejét, a mentális erőt, az összeszokottságot (a csapat gerince utánpótlás korától együtt játszik) és az egymásért való küzdelmet, egymás kisegítését. Nincs elfogadható magyarázat arra hazai oldalon, hogy miért a hosszabbítás utolsó pillanatáig kellett várni arra, hogy egy lövés eltalálja a vendégkaput, miért próbálta meg szinte mindenki maga megoldani a feladatot, a csapat szint helyett. Pedig tudunk csapatként is játszani, ahogy Szombathelyen tettük, egy erősebbnek értékelt keretű együttes ellen.

Most már jó néhány éve, amikor az

ember fia a Király Sportlétesítménybe belép, mindig új fejlesztésekkel találkozik (azért vannak hiányérzetek is). Hol egy sportpálya nő ki a földből, hol egy szálloda, hol egy egyesületi épület, hol egy parkoló, játszótér, térburkolat, szóval olyan fejlesztési források jelennek meg évről évre, amik más megyei egyesületeknél tízévente jó, ha adódnak. Csak reménykedni lehet, hogy a beruházások hasznosulása nem tiszavirág életű lesz, mondjuk van kis országunkban még jónéhány olyan projekt, melynél a reménykedésre igenis indokolt félelem ad okot. Mindenesetre a Király azon az úton halad lépésről lépésre, meccsről meccsre, ami az NB III irányába vezet, ami jó az előbbi szempontból. Pikkáns mindig a két csapat találkozása, hiszen a szombathelyi csapat edzője, jónéhány játékos volt, hogy a celldömölki színekért küzdött és közönség kedvenc is volt egyben. Most Czöndör Gergő szereplése volt egy külön izgalmas szál, aki bajnokin még nem rúgott gólt mióta átigazolt, nos nem sokáig kellett rá várni, hogy beköszönjön volt klubjának. Egy előre vágott labdára a szokásos gyorsaságával és vehemenciájával startolt rá, és amellet, hogy komolyan összeütközött két cellivel is, a lábáról a kapunkba gurult a labda. Hosszas ápolás mindkét oldalon, de a gól, gól maradt, Gergőt viszont rövidesen le kellett cserélni, innen is gyors és teljes felépülést kívánunk. Az egyenlítésre nem kellett sokat várni, a kényelmeskedő hazai védőket megleptük egy gyors letámadással, aminek egy büntetőterületen belül való ütközés eredményeként 11-est rúghattunk, a kapusról kikapottanó labdát másodsorra már sikerült belőni. A Király együttesénél talán nem meglepő, hogy jó kapusok védenek, nos a második félidőben legalább két olyan bravúrt mutatott be Horváth Alex, amivel meccsben tartotta csapatát. A győztes gólból ugyan konkrét szerepe nem volt, mert egy beívelést követően bántóan egyedül fejelhett kapura az első gól szerzőjének cseréjeként beállt játékos, így odalett a pontszerzésünk. De a mutatott hozzáállással, koncentrátsággal és támadóbb szemlélettel újra megkezdhetjük a pontgyűjtést remélhetőleg már szeptember 23-án a Kolozsvar utcában, az eddig meglepően jól szereplő Csepreg ellen, majd egy héttel később irány Nádasd, a meglepően rosszul startoló újonc csapathoz.

»DOTTO

Sághegyi Szüreti Napok

Celldömölk
2023. szeptember 22-23.



2023. szeptember 22. (péntek) 2023. szeptember 23. (szombat)

10.00 óra Mesefűzér

a Tücsök Bábszínház előadása gyerekeknek
Helyszín: KMKK színházterem

14.00 óra A csillagszemű juhász

az Ultraviolák Bábszínház előadása gyerekeknek
Helyszín: KMKK színházterem

17.00 óra "TERRA GEMELLA"

Diego Minisini fotóművész (Pagnacco-Olaszország) tárlatának, és a "30 éves a Pagnacco - Celldömölk testvérvárosi kapcsolat" dokumentum- és fotókiállítás megnyitója

Köszöntőt mond: Fehér László, Celldömölk város polgármestere

A kiállítást megnyitja: Pálné Horváth Mária, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója

Közreműködnek: az Ádám Jenő Zenei AMI tanárai és növendékei

Helyszín: KMKK Mórítz Galéria és az előcsarnok

19.00 óra NEM BÍRJUK ABBA HAGYNI!

zenés történet a Pápai Musical Stúdió előadásában

Helyszín: KMKK színházterem

Jegyár: 3.500 Ft/fő

21.00 óra Fröccs terasz karaoke partyval

Zenél: Jónás Zsigmond "Zsigi"

A rendezvény ideje alatt **szabadtéri játékok** várják a gyermekeket és fiatalokat.

A Celli Szétpillantó kisvonal **szombaton**

18.00-21.00 óráig közlekedik a városban.

Rossz idő esetén a rendezvények helyszíne a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár.

10.00 óra Kemenesi piac - helyi termékek vására

Helyszín: KMKK előtti tér, Szentháromság tér

10.00 óra Szamóca Színház: Csipi-Csupi bábszínháza

zenés mesejáték gyerekeknek

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



10.00-12.00 óra "Kreatív műhely"

kézműves foglalkozások gyerekeknek

Helyszín: KMKK előtti tér

15.00 óra Őszi táncház - "Szüreti toborzó"

Fellépnek: Magyarországi Szlovének Szövetsége Szakonyfalui

Néptáncsoportja, Romano Ritmo zenekar és táncosai

és a Kemenesaljai Néptáncsoport

Helyszín: alsósági katolikus templom parkja

15.00 óra Motoros felvonulás

Útvonal: Béke utca - Izsákfa - Sági utca - Dr. Gőfin tér - körforgalom - Vulkan Fürdő - körforgalom - Penny parkoló - körforgalom - Ifjúság tér

16.00 óra Szüreti felvonulás

bábosok, táncosok, zenészek, traktorok, lovasok, fogatok és a

„Celli Szétpillantó” kisvonal közreműködésével

Útvonal: Hegyi utca - Sági utca - Dr. Gőfin tér

17.30 óra Celldömölk testvérvárosainak köszöntése

Köszöntőt mond: Fehér László, Celldömölk város polgármestere

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



18.00 óra Agárdi Szilvia

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

19.00 óra a Fesztivál Bora és a Fesztivál Tortája

versenyek eredményhirdetése

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



19.30 óra TwinPix

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



21.00 óra Vikidál Gyula

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

22.00 óra MOX KA

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



Információ:
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár,
9500 Celldömölk, dr. Gőfin tér 1.
tel.: 95/779-302, e-mail: info.kmkk@gmail.com

VulkánSág Szíve

Szeresd a Ság hegyet! – Szeresd a szívedet!

Ünnepeld velünk a Szív Világnapját!

2023. szeptember 24. (vasárnap) 13 óra

A Ság hegy kráterében idén is
rajzoljuk meg együtt a VulkánSág szívét!



Programok (helyszín: Ság hegy parkoló - Infopont):

13:30 Incifinci - Szívvel a cirkuszban (gyermekprogram)

14:30 Orfeum Vándorszínpad műsora fellépők Birinyi Mónika és Bálint Csaba

15:15 Könyvbemutató - Majthényi László: Vasí Ételek (Minden résztvevő átvehet egy példányt a könyvből.)

16:00 Túra a bányaudvarba - Gyere el, hogy lufival a kezében Te is részese legyél a Ság hegy szívének, az elő szív minél nagyobb legyen.

A délután folyamán egészségügyi mérésekkel, nagy intenzitású lézer kezelés bemutatásával várjuk Önöket!

Ság Hegy Térségi Turisztikai Egyesület
9500 Celldömök, Dr. Géfin tér 12.
www.vulkansag.hu



A műsorváltások alatt kénytelenek, és minden a programok nem kerülnek megfizetésre.

KÖZÉLETI KÁVÉZÓ

a Cselekvő Összefogással
Celldömölkért Egyesülettel

**Afrikáról, a Ságról,
növényekről és élményekről**

Vendég: Dr. Mesterházy Attila
környezetgazdálkodási agrármérnök,
celldömölki természetvédelmi szakértő
Házigazda: Fehér László polgármester,
az egyesület vezetője

Helyszín: Kemenesaljai Művelődési Központ
Celldömök, Dr. Géfin tér 1.

Időpont: 2023. szeptember 29.
péntek, 18 óra



Várunk mindenkit szeretettel!

IDŐSEK NAPJA

a Cselekvő Összefogással
Celldömölkért Egyesülettel
2023. október 6. (péntek) 18 óra
KMKK színházterme



PETER SRÁMEK

Népszerű táncdalokkal
várjuk a közönséget!

A rendezvény házigazdája
Fehér László polgármester,
a Cselekvő Összefogással
Celldömölkért Egyesület
vezetője.

Tombolasorsolás, vendéglátás!

Az alsósági és izsákfai érdeklődőket autóbusszal szállítja:

Izsákfa buszváró 17 óra 10 perc

Alsósági iskola megálló 17 óra 15 perc

A rendezvény után 20.30 órakor indul vissza
az autóbusszal a Szent Márton patika elöl.

A rendezvényre a belépés ingyenes!

Pest Művész Színház

Márkus Mgréd - Nelli Károly - Nádasi László - Kemény György

MAGA LESZ A FÉRJEM

zenés vígjáték 2 részben

Dobokaj Csaba
GÖRÖZSI GÉZA

Marysi
FÜGÉRÁNYV BENCZIKOTTI

Vörösné
TÓTHVIG BENCZIKOTTI / ZSÓFIA ZSÓKOTTI

Bobby
CSÖNGÉRY ATTILA / CZÉTO BALÁZS

Szabi
GÖRÖZSI KÉTYŐ

Szabóné
MILÓSCSAY ZSUZSA / MERTES ZSUZSA

Bloni
SZITZ ÉVA

Szűcsné
VÉRTES SÓFIA

Dobokaj
MESTERHÁZY ATTILA

Zenei vezető: BARÓTI GÁBOR
Dzsessz vezető: DÖRÖGDI ZSÓFIA
Jelműz: ZEDENYI MÁRTON
Harangy: SÁMI SZABOLCS ABONYI
Kendőkötő: MILÓSCSAY ZSUZSA / CS. GÁBOR BÉNYÓ

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színházterem

2023. október 21. (szombat) 19.00 óra

Jegyár: 2.800 Ft, 3.300 Ft, 3.800 Ft

Jegyek szeptember 26-tól a KMKK recepcióján válthatók
9500 Celldömök, Dr. Géfin tér 1.